

# 富豪开飞机抓贼不应“被炫富”

◎ 乔彬

时评

7月15日,广东东莞一位刘姓富豪,路遇两名劫匪骑摩托车抢劫一男子挎包,刘先生先是开着保时捷抓住一名劫匪,后来开着自己的直升机,抓另一跳入水塘的劫匪。在劫匪棍击直升机的情况下,他将自己的私人游艇运来,与公安等部门配合将第二名劫匪抓获。(昨日本报16版)

两名劫匪抢劫的并非刘先生,刘先生抓贼当属见义勇为无疑。注意,这里抓贼涉及的装备:保时捷、直升机、私人游艇,

如此豪华装备让人瞠目结舌。单论装备,简直比警方还牛。

个人觉得,开飞机抓贼既很新潮,也很可爱。有人说,刘先生此举或多或少有着炫富的成分。我实在不愿将这样的行为和炫富归结到一块。不能因为刘先生的财富,而否定他见义勇为的事实吧?难道平民骑自行车抓贼就是抓贼,富人抓贼就不叫抓贼?

富豪陈光标大把大把地捐款,是好事;刘先生开着飞机抓贼,同样也是好事,因为他们的行为都体现了社会的价值取向,

都符合社会主流价值观,也都是富人应有的责任感的体现。

报道称,刘先生也很热心社会公益事业。2008年“5·12”汶川地震发生后,他曾赶赴灾区一线,带头并动员许多人为灾区捐款。由此看来,刘先生开飞机抓贼,并非一时心血来潮。其实即使一时心血来潮也不要紧。社会每天都发生着好人好事,我们很难区分每一件好人好事背后的心理动机,不排除其中确实有一些有着心血来潮的味道。但这种“心血来潮”,岂不是越多越好?

F 发榜 fabang

五种睡前可吃的食物



### 1 香蕉

香蕉实际上就是包着果皮的“安眠药”,它除了含有丰富的复合胺和N-乙酰-5-甲氧基色胺之外,还富有能使肌肉放松的镁。



### 2 菊花茶

菊花茶之所以成为睡前配制茶饮品的首选,主要是因为其柔和的舒眠作用,是凝神静气的最佳天然药方。



### 3 温奶

睡前喝杯温奶有助于睡眠的说法早已众人皆知,因为牛奶中包含一种色氨酸,它能够像氨基酸(氨基酸食品)那样发挥镇静的功效。



### 4 蜂蜜(蜂蜜食品)

蜂蜜所含的大量的糖分具有兴奋作用,但是少量的葡萄糖(葡萄糖食品)糖能够适时地暗示大脑分泌 orexin(苯基二氢喹唑啉),这是一种新发现的与思维反应相关的神经递质。



### 5 土豆

一个小小的烤土豆是不会破坏你的胃肠道的,相反它能够清除那些妨碍色氨酸发挥催眠作用的酸化合物。

点评:通常专家会建议你在睡前不要进食,以便保护胃黏膜。但是如果非要进食不可,以上这6种食物、饮品可谓上上之选。

发榜机构:新榜网

F 非常道 feichangdao

“面对互联网的发展、年轻人阅读习惯的改变,我们如何转变媒体的方式,现在全世界都没有好的现成经验。李长春同志在今年3月份的讲话中,也提到对媒体应做到‘三善’:善待、善用、善管。既是善管,就不能管死了。”

——广东省委常委、宣传部长林雄表示,为了适应未来发展趋势,应鼓励媒体队伍跨地域、跨所有制、跨媒体、跨行业地发展。

“网络依赖症”的7大症状:1.有条件就开电脑并习惯性登录QQ、微博;2.熟练使用各种时髦网络词语;3.找人打电话而通过网络;4.懒得说话,就算在同一间办公室也经常用发信息“那现在出发”之类;5.与朋友网上无话不谈,见面无话可说;6.根据心情变化随时换签名、头像;7.结识新朋友,先问QQ号及有无微博。 ——来自新浪微博。

S 时事乱炖 shishilundun



江西丰城的卫生局局长甘志华在长江流域抗洪期间组织公款旅游,遭到举报后被免职。但三天后,人们惊奇地发现,这个被免职的局长出任了当地卫生局的党委书记。面对人们的质疑,相关部门的负责人

## 换个“马甲”也属“处理”?

表示,“从局长变为书记,自然是属于处理”。(《新京报》7月15日)

官员问责并非要把他一棍子打死,也不是说问题官员不能继续任用。惩戒的目的是为了增强为官者的责任心、戒惧心,培养他们的服务意识。如果经历过一段时间的考察,发现曾经的问题官员确实改过迁善,不再有问题,是可以继续任用的。然而,一个在抗洪期间玩忽职守、不能坚守岗位、组织公款旅游被举报要求严肃处理的时候,竟在免职三天后就被悄悄重新安排,这实在是匪夷所思!难道真的是“士别三日当刮目相待”吗?

## W 网评 wangping “中国名牌”标志失于认定太泛滥

◎ 江德斌

最快今年9月就有国内名牌产品不得再使用名牌标志了。昨天,记者从国家质检总局了解到,根据《中国名牌产品管理办法》规定,名牌标志将被陆续禁用,最晚的将于2012年到期。届时,“中国名牌产品”标志将走入历史。(7月16日《京华时报》)

中国名牌产品标志属于质量标志,因此,打上中国名牌产品标志,就意味着获得质检部门的认可,给产品套上一道质量光环,在市场竞争中占据优势地位。

于是乎,全国企业都争抢“中国名牌”,而各地也纷纷推出奖励政策和名牌规划,鼓励本地企业获得认定。应该说,起初中国名牌产品标志还是具有权威性的,因为是由国家质检总局颁发,在消费者心中的地位很高,常常成为购物的选择标准。但是,由于中国名牌认定标准太宽松,又夹杂有拿金钱交易的腐败机会,每年都有数百个产品被认定,从而造成中国名牌产品标志满天飞的现状,使“中国名牌”陷入泛滥之灾。

而过滥的结果,就是无法控制。产品质量本是企业的立身之本,“中国名牌”标志虽是对产品质量的认可,但并不代表产品质量就永远优良。政府推广名牌策略,其目的是奖励优秀企业,帮助企业在市场竞争中占据先机,以实现“走出国门”的战略目标。但是某些企业并不珍惜荣誉,只是将其视作市场的“敲门砖”,从而在迅速获得巨额利润之后,却忽略对产品质量的

呵护。

在近年来发生的质量门事件中,获得过中国名牌产品标志的比比皆是,“中国名牌”的形象也一落千丈,不再是质量过硬的代名词。就如同曾经的“免检产品”标志一样,“中国名牌”也因失去消费者的信任,而失去了存在的价值。与此类似的,还有中国驰名商标、省优名牌、部优名牌、××金奖等等,都堕入过滥之忧。

没有了“中国名牌”,也不代表中国就没有名牌,企业要在市场立于不败之地,自然会在提高产品质量上下功夫。凭借可靠过硬的质量口碑,去赢得市场和消费者的认同。

何况,国家质检总局虽然舍弃了“中国名牌”,却又在谋划设立“国家质量奖”,据称是质量管理领域的最高奖项。按照规定,“国家质量奖”每年只有6个名额,评选标准也更为严格。这证明政府部门对企业的质量认定并未放弃,仍在坚持走国际品牌战略道路。但是,鉴于“中国名牌”之殇,未来的“国家质量奖”必须从严认定,宁缺毋滥,不可放松标准,才会真正成为中国企业产品质量的最高荣誉。

D 读报 dubao



(7月17日 08版)

村里集资修路,且不问相关程序是否合理合法,在集资的过程中,亡故村民居然也被纳入集资范围中去了。这位村支书果然是生财有道,莫非他修的是天路,还可以互通阴阳吗?这类贪赃枉法的恶性事件当严查。

退休干部 杨文章

安徽电大开放学院2010年秋季本科、专科招生
专升本:广告、工商管理、金融、护理、会计、计算机、小教、学前教育、教管、汉语、英语、市场营销、法学、物流、社会工作、行政管理、软件工程、机械设计制造、土木工程
专科:法学、国贸、护理、行管、计算机网络、数字媒体、动画、文员、会计、金融、企管、营销、建筑施工、工程造价、道桥、学前教育、物业、汉语、物流、广告、旅游、酒店、英语、室内设计、信用管理、电子商务、数控、汽车维修、汽车营销、信息系统开发
校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn

世纪光华 个性化课外辅导 中小学名师1对1
暑期全程托管辅导 新初一、高一预科
小学至高三 傅物馆、胜利广场、马鞍山路、贵池路 寿春中学、南七 学习热线:2363061 2363085

Midea 美普达冰箱
祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标
开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元)。购冰箱送电风扇一台
咨询电话:4425030 15956942256
地址:合裕路1551号108门面